

**Інформація  
про виконання плану основних заходів, які проводитимуться  
Богодухівською районною державною адміністрацією  
у червні 2014 року**

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Відмітка про виконання
<b>02 червня</b>			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління райдержадміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління райдержадміністрації	08.00	Начальником фінансового управління райдержадміністрації Ковальовим О.Ф. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00	Начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Особистий прийом громадян завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М.	Сектор цивільного захисту райдержадміністрації	08.00	Завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації	09.00	Завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 3 осіб

Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	09.00	Нчальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Урочисте відкриття пришкольніх таборів з денним перебуванням та організація проведення відпочинку та занять для обдарованих та здібних учнів у літній школі «Ерудит»	Навчальні заклади району	09.00	Проведено урочисте відкриття пришкольніх таборів з денним перебуванням та організація проведення відпочинку та занять для обдарованих та здібних учнів у літній школі «Ерудит»
Розважально-ігрова програма присвячена до Міжнародного дня захисту дітей	Центр дитячої та юнацької творчості	09.00	Проведена розважально-ігрова програма присвячена до Міжнародного дня захисту дітей
Підведення рейтингів загальноосвітніх навчальних закладів для обдарованої молоді Харківської області за показниками їх діяльності у 2013/2014 навчальному році	Відділ освіти райдержадміністрації	14.00	Проведено підведення рейтингів загальноосвітніх навчальних закладів для обдарованої молоді Харківської області за показниками їх діяльності у 2013/2014 навчальному році
Концерт дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова до Міжнародного дня захисту дітей	Дитяча музична школа	15.00	Учні дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова провели концерт до Міжнародного дня захисту дітей
<b>03 червня</b>			
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	08.00	Начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	08.00	Начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу

Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Слостіним О.П.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Головою райдержадміністрації Слостіним О.П. проведено особистий прийом громадян, прийнято 3 осіб
<b>04 червня</b>			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Райдержадміністрація	09.00	Проведена апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. За її результатами видані доручення (№ 01-03/1670 від 10 червня 2014 року; № 01-03/1671 від 10 червня 2014 року)
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури райдержадміністрації	09.00	Завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В. з трудовим колективом ТОВ «Богодухівський комбікормовий завод»	ТОВ «Богодухівський комбікормовий завод»	14.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів зустріч з трудовим колективом ТОВ «Богодухівський комбікормовий завод»
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	ТОВ «Богодухівський комбікормовий завод»	15.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу

<b>05 червня</b>			
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Начальник Богодухівського районного управління юстиції Бородавка А.І. провів особистий прийом осіб, прийнято 1 особу
Засідання районної тристоронньої соціально-економічної ради	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання районної тристоронньої соціально-економічної ради (протокол № 2 від 05 червня 2014 року)
Засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці (протокол № 6 від 05 червня 2014 року)
<b>06 червня</b>			
Привітання трудового колективу редакції газети «Маяк» головою райдержадміністрації Сластіним О.П. з Днем журналіста	Редакція газети «Маяк»	09.00	Головою райдержадміністрації Сластіним О.П. проведено привітання трудового колективу редакції газети «Маяк» з Днем журналіста
Виступ у районній газеті «Маяк» завідувача сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковного С.М. на тему: «Безпека поведження на воді в літній період»	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 23 травня 2014 року № 40 опубліковано виступ завідувача сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковного С.М. на тему: «Безпека поведження на воді в літній період»
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем журналіста	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 06 червня 2014 року № 44 висвітлено привітання голови райдержадміністрації з Днем журналіста

Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем працівників легкої промисловості	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 06 червня 2014 року № 44 висвітлено привітання голови райдержадміністрації з Днем працівників легкої промисловості
<b>07 червня — вихідний день</b>			
<b>08 червня — вихідний день</b>			
Святкова літургія до дня Святої Трійці	м. Богодухів, Свято-Покровський храм	09.00	Проведена святкова літургія до дня Святої Трійці
<b>09 червня — вихідний день</b>			
<b>10 червня</b>			
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	09.00	Начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
«Пряма лінія» з начальником відділу статистики у Богодухівському районі Світличною Г.Ф. на тему: «Демографічна ситуація в районі»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	У районній газеті «Маяк» від 04 липня 2014 року № 52 опубліковано пряму лінію з начальником відділу статистики у Богодухівському районі Світличною Г.Ф. на тему: «Демографічна ситуація в районі»
Зустріч голови райдержадміністрації Сластіна О.П. з трудовим колективом ТОВ СП «Родіна»	ТОВ СП «Родіна»	14.00	Голова райдержадміністрації Сластін О.П. провів зустріч трудовим колективом ТОВ СП «Родіна»
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Червононівська сільська рада	15.00	Голова райдержадміністрації Сластін О.П. провів виїзний прийом громадян, прийнято 2 осіб

Нарада у заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В. щодо діяльності галузі тваринництва у травні 2014 року	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	14.00	Голова райдержадміністрації Юрченко О.В. провів нараду щодо діяльності галузі тваринництва у травні 2014 року (протокол № 5 від 10 червня 2014 року)
Нарада у заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В. щодо діяльності промисловості району у травні 2014 року	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	15.00	Голова райдержадміністрації Юрченко О.В. провів нараду щодо діяльності промисловості району у травні 2014 року (протокол № 5 від 10 червня 2014 року)
<b>11 червня</b>			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Райдержадміністрація	09.00	Проведено апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. За її результатами видані доручення (№ 01-03/1704 від 12 червня 2014 року; № 01-03/1729 від 16 червня 2014 року)
Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	10.00	<b>Відпустка</b>
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В. з трудовим колективом ТОВ «Богодухівськомсервіс»	ТОВ «Богодухівськомсервіс»	14.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів зустріч з трудовим колективом ТОВ «Богодухівськомсервіс»

Віізний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченко О.В.	ТОВ «Богодухів-сількомсервіс»	15.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів віізний прийом громадян, прийнято 1 особу
<b>12 червня</b>			
Комплексна перевірка діяльності Олександрівської сільської ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Олександрівська сільська рада	09.00-12.00	Проведена комплексна перевірка діяльності Олександрівської сільської ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади. За її результатами складено акт від 25 червня 2014 року
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Проведено особистий прийом осіб, прийнято 1 особу
Надання практичної та методичної допомоги Олександрівській сільській раді з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Олександрівська сільська рада	10.00	Надано практичну та методичну допомогу Олександрівській сільській раді з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади. За її результатами складено доповідну записку від 26 червня 2014 року № 01-24/1858
Засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії (протокол № 6 від 12 червня 2014 року)
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	14.00	Завідувач Богодухівської районної державної нотаріальної контори Кукса Н.П. провела особистий прийом осіб, прийнято 1 особу

Засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян (протокол № 6 від 12 червня 2014 року)
Засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які їх не використовують та не обслуговують належним чином	Райдержадміністрація	15.00	Проведено засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які їх не використовують та не обслуговують належним чином (протокол № 6 від 12 червня 2014 року)
<b>13 червня</b>			
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00	Начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Святкові заходи з нагоди Дня медичного працівника «Від серця до серця»	Районний будинок культури	12.00	Проведені святкові заходи з нагоди Дня медичного працівника «Від серця до серця»
Виступ у районній газеті «Маяк» завідувача сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М. на тему: «Розвиток народної творчості на Богодухівщині»	Газета «Маяк»	—	<b>Відпустка</b>
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем медичного працівника	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 13 червня 2014 року № 45 висвітлено привітання голови райдержадміністрації з Днем медичного працівника



<b>14 червня — вихідний день</b>			
<b>15 червня — вихідний день</b>			
Футбольний турнір «Кубок Дем'яненка»	с. Губарівка	11.00	Проведено футбольний турнір «Кубок Дем'яненка»
<b>16 червня</b>			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
<b>17 червня</b>			
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	<b>Відпустка</b>
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Головою райдержадміністрації Сластіним О.П. проведено особистий прийом громадян, прийнято 3 осіб
<b>18 червня</b>			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Райдержадміністрація	09.00	Проведена апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. За її результатами видані доручення (№ 01-03/1786 від 19 червня 2014 року; № 01-03/1787 від 19 червня 2014 року; № 01-03/1788 від 19 червня 2014 року)
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	13.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів особистий прийом громадян, прийнято 1 особу

## 19 червня

Вивчення стилю, форм і методів роботи сектора інфраструктури райдержадміністрації та надання методичної допомоги	Сектор інфраструктури райдержадміністрації	09.00-12.00	Проведено вивчення стилю, форм і методів роботи сектора інфраструктури райдержадміністрації та надання методичної допомоги. За її результатами видана доповідна записка (№ 02-17/1799 від 20 червня 2014 року)
Засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці	Райдержадміністрація	10.00	Проведено засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці (протокол № 7 від 19 червня 2014 року)
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	В.о. начальника відділу державної виконавчої служби Богодухівського районного управління юстиції Охмат Є.Д. провів особистий прийом осіб, прийнято 1 особу
Засідання комісії з питань соціальної політики райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання комісії з питань соціальної політики райдержадміністрації (протокол № 6 від 19 червня 2014 року)
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	13.00	Начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М.	Сектор цивільного захисту райдержадміністрації	14.00	<b>Відпустка</b>

Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць	Райдержадміністрація	15.00	Проведено засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць (протокол № 7 від 19 червня 2014 року)
<b>20 червня</b>			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	<b>Відпустка</b>
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури райдержадміністрації	13.00	Завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем державної служби	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 20 червня 2014 року № 48 висвітлено привітання голови райдержадміністрації з Днем державної служби
Висвітлення в районній газеті «Маяк» звернення голови райдержадміністрації з Днем скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 20 червня 2014 року № 48 висвітлено звернення голови райдержадміністрації з Днем скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні
<b>21 червня – вихідний день</b>			
<b>22 червня – вихідний день</b>			
Мітинг - реквієм до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни	м. Богодухів, Меморіал Слави, населені пункти району	10.00	Керівництво райдержадміністрації взяло участь у мітингу - реквіємі до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни
<b>23 червня</b>			
Урочистості з нагоди Дня державної служби	Райдержадміністрація	10.00	Проведено урочистий прийом у голови райдержадміністрації Сластіна О.П. з нагоди Дня державної служби

Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	15.00	Начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації	15.00	Завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В. проведено Особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
<b>24 червня</b>			
Зустріч голови райдержадміністрації Сластіна О.П. з трудовим колективом КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня та КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня та КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	14.00	Голова райдержадміністрації Сластін О.П. провів зустріч з трудовим колективом КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня та КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Губарівська сільська рада	15.00	Голова райдержадміністрації Сластін О.П. провів виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
<b>25 червня</b>			
Засідання колегії районної державної адміністрації	Актова зала райдержадміністрації	09.00	Проведено засідання колегії районної державної адміністрації (протокол № 6 від 25 червня 2014 року)
Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	14.00	Начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу

Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
<b>26 червня</b>			
Семінар-нарада з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації	Райдержадміністрація	09.00	Проведено семінар-нарада з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації (протокол № 2 від 26 червня 2014 року)
Засідання ради протидії злочинності і корупції при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання ради протидії злочинності і корупції при райдержадміністрації (протокол № 2 від 26 червня 2014 року)
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	14.00	Начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання комісії з питань захисту прав дитини (протокол № 6 від 26 червня 2014 року)
Засідання спеціальної комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників	Райдержадміністрація	15.00	Проведено засідання спеціальної комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників (протокол № 3 від 26 червня 2014 року)
<b>27 червня</b>			
Навчання працівників апарату райдержадміністрації	Райдержадміністрація	09.00	Проведено навчання працівників апарату райдержадміністрації
Семінар-нарада з сільськими, селищними, міським головами	Райдержадміністрація	10.00	Проведено семінар-нарада з сільськими, селищними, міським головами (протокол № 2 від 27 червня 2014 року)

Виступ у районній газеті «Маяк» Олександрівського сільського голови Глуценка С.О. на тему: «Про соціально-економічний розвиток підвідомчої території»	Газета «Маяк»	—	<b>Не опублікований</b>
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем Конституції України	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 27 червня 2014 року № 50 висвітлено привітання голови райдержадміністрації з Днем Конституції України
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем молоді	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 27 червня 2014 року № 50 висвітлено привітання голови райдержадміністрації з Днем молоді
<b>28 червня – вихідний день</b>			
Заходи до Дня Конституції України та до Дня молоді	м. Богодухів, районний будинок культури, населені пункти району	18.00	Проведені заходи до Дня Конституції України та до Дня молоді
<b>30 червня – вихідний день</b>			
<b>Щопонеділка</b>			
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведені наради співробітників поліклінічного відділення
Нарада у головного лікаря КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	09.00-10.00	Проведені наради співробітників центру первинної медико-санітарної допомоги
Оперативна нарада у голови районної державної адміністрації із заступниками голови, керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	08.30	Проведені оперативні наради у голови районної державної адміністрації із заступниками голови, керівником апарату райдержадміністрації
Апаратна нарада працівників відділу освіти райдержадміністрації	Відділ освіти райдержадміністрації	09.00	Проведені апаратні наради працівників відділу освіти райдержадміністрації

Функціонування „телефону довіри”	Райдержадміністрація	15.00-17.00	По телефону довіри звернулась 1 особа
<b>Щовівторка</b>			
Робоча нарада з завідуючими відділень стаціонару КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведені робочі наради з завідуючими відділень стаціонару
Висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності райдержадміністрації в рубриці «Прес-центр інформує»	Райдержадміністрація	—	Щовівторка у районній газеті «Маяк» в рубриці «Прес-центр райдержадміністрації інформує» висвітлено роботу райдержадміністрації (11 червня 2014 року № 38; 18 червня 2014 року № 40)
Підготовка плану заходів райдержадміністрації на наступний тиждень та надання їх до облдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Щосереди підготовлені плани заходів райдержадміністрації на наступний тиждень, що надаються до облдержадміністрації
Функціонування „телефону довіри”	Райдержадміністрація	15.00-17.00	По телефону довіри звернулась 1 особа
<b>Щоп'ятниці</b>			
Підготовка та надання інформації про стан виконання доручень голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Підготовлено та надано інформації про стан виконання доручень голови райдержадміністрації
Підготовка та надання звітів облдержадміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень	Райдержадміністрація	12.00	Проводиться підготовка та надання звітів облдержадміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень
Аналіз порушення термінів виконання контрольних документів структурними підрозділами райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Щоп'ятниці протягом місяця було проаналізовано контрольні документи з порушеними термінами виконання. Контрольні документи з порушеними строками виконання відсутні

Участь голови райдержадміністрації у селекторній нараді обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Голова райдержадміністрації Сластін ОП. брав участь у селекторних нарадах облдержадміністрації
Функціонування „телефону довіри”	Райдержадміністрація	15.00-17.00	По телефону довіри звернулась 1 особа
<b>Щодня</b>			
Проведення прийому виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців	Райдержадміністрація	08.00-12.00 13.00-17.00	Проведені прийоми виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців
Опрацювання заяв виборців, членів комісій щодо тимчасової зміни місця голосування без зміни виборчої адреси	Райдержадміністрація	08.00-12.00 13.00-17.00	Відбулося опрацювання заяв виборців, членів комісій щодо тимчасової зміни місця голосування без зміни виборчої адреси
Висвітлення роботи структурних підрозділів райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Висвітлені матеріали щодо роботи структурних підрозділів райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації
Аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг
Інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне перебування голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Щодня та щотижня проводиться інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне, щотижневе перебування голови райдержадміністрації



<b>За планом обласної державної адміністрації</b>			
Участь голови районної державної адміністрації у засіданні колегії обласної державної адміністрації	Обласна державна адміністрація	—	Голова райдержадміністрації Сластін О.П. взяв участь у засіданні колегії обласної державної адміністрації 26 червня 2014 року
<b>Протягом місяця (за окремим графіком)</b>			
Вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації, районних програм	Райдержадміністрація	—	Проведено вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації, районних програм
Сприяння проведення заходів у районі з питань обговорення змін до Конституції України щодо децентралізації державної влади в Україні	Райдержадміністрація	—	Проведено ряд заходів у районі з питань обговорення змін до Конституції України щодо децентралізації державної влади в Україні
Проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Базар»	Населені пункти району	08.00-12.00 20.00-23.00	Проведено 5 профілактичних рейдів, дітей не виявлено
«Пряма лінія» з головою райдержадміністрації Сластіним О.П. на тему: «Суспільство проти корупції»	Райдержадміністрація	—	Проведено «пряму лінію» з головою райдержадміністрації Сластіним О.П. на тему: «Суспільство проти корупції» та опубліковано у районній газеті «Маяк» від 11 липня 2014 року № 54
Співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій	Райдержадміністрація	—	Проведено співбесіду з районною громадською організацією ветеранів локальних війн «Єдність»
Співбесіди з членами Громадської ради при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Проведено співбесіду з головою Громадської ради Соловійовою О.О.

Опрацювання та надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"	Райдержадміністрація	—	Опрацьовані та надані відповіді на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"
Наповнення офіційного веб-сайту райдержадміністрації в рубриці «Протидія корупції»	Райдержадміністрація	—	Протягом місяця проводилось наповнення офіційного веб-сайту райдержадміністрації в рубриці «Протидія корупції»
Аналіз стану виявлення самочинного житлового будівництва та введення житла в експлуатацію	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено аналіз стану виявлення самочинного житлового будівництва та введення житла в експлуатацію
Проведення роботи щодо надання послуг індивідуальним забудовникам	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведена робота щодо надання послуг індивідуальним забудовникам
Аналіз стану виконання робіт з вуличного освітлення населених пунктів району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	10 сільських рад уклали договори з районним відділом енергозбуту на вуличне освітлення
Аналіз стану використання коштів з різних джерел фінансування на ремонтно-будівельні роботи	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	На ремонтно-будівельні роботи кошти не використовувалися
Проведення роботи по створенню ОСББ	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено роботу по створенню ОСББ

Робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 від 12 серпня 2005 року	Райдержадміністрація	—	Завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації Шепель М.М. провів роботу щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 12 серпня 2005 року
Забезпечення заходів з охорони громадської безпеки при проведенні масових заходів	Населені пункти району	—	Проведено забезпечення заходів з охорони громадської безпеки при проведенні масових заходів
Експерсії краєзнавчим музеєм під час шкільних канікул	Районний краєзнавчий музей	—	Проведені експерсії краєзнавчим музеєм під час шкільних канікул
Направлення дітей до оздоровчих закладів МДЦ «Артек», УДЦ «Молода гвардія»	Райдержадміністрація	—	Направлено дітей до оздоровчих закладів МДЦ «Артек», УДЦ «Молода гвардія»
Сходи громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	—	Проведені сходи громадян за місцем проживання у 17 сільських радах
Забезпечення здійснення заходів заступниками голови, структурними підрозділами райдержадміністрації з виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень	Райдержадміністрація	—	Забезпечено виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень, порушення строків виконання не було
Здійснення особистого планування (щоденного, щотижневого та щомісячного) з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	—	Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів райдержадміністрації

<p>«Гаряча лінія» з начальником Богодухівського відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань Житник Г.І. на тему: «Призначення соціальних виплат потерпілим на виробництві»</p>	<p>Богодухівське відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань</p>	<p>08.00-09.00</p>	<p>Проведена «гаряча лінія» з начальником Богодухівського відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань Житник Г.І. на тему: «Призначення соціальних виплат потерпілим на виробництві» та опублікована в районній газеті «Маяк» від 11 липня 2014 року № 54 (надано роз'яснення 3 особам)</p>
<p>«Гаряча лінія» управління соціального захисту населення райдержадміністрації з питання надання населенню субсидій під час оптимізації цін і тарифів на житлово-комунальні послуги за спрощеним порядком</p>	<p>Управління соціального захисту населення райдержадміністрації</p>	<p>08.00-09.00</p>	<p>Проведена «гаряча лінія» управління соціального захисту населення райдержадміністрації з питання надання населенню субсидій під час оптимізації цін і тарифів на житлово-комунальні послуги за спрощеним порядком (надано роз'яснення 18 особам)</p>
<p>Надання консультативно-правової допомоги неповнолітнім та їх батькам</p>	<p>Служба у справах дітей райдержадміністрації</p>	<p>13.00-15.00</p>	<p>Надано консультативно-правову допомогу 7 неповнолітнім та їх батькам</p>
<b>Двічі на місяць</b>			
<p>Інформування у районній газеті «Маяк» та на офіційному веб-сайті райдержадміністрації про необхідність звернення виборців до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних</p>	<p>Райдержадміністрація</p>	<p>—</p>	<p>У районній газеті «Маяк» від 14 червня 2014 року № 41 здійснювалося інформування населення про необхідність звернення виборців до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних</p>

<b>У разі необхідності</b>			
Засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Райдержадміністрація	10.00	Проведено засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (протокол № 6 15 червня 2014 року)
Засідання земельної комісії райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання земельної комісії райдержадміністрації (протокол № 4 від 18 червня 2014 року)

Заступник керівника апарату  
районної державної адміністрації,  
начальник організаційного відділу

Н.О. Явтушенко

Бугайова (05758) 3 20 18